

令和元年中小企業実態基本調査（平成30年度決算実績）の公表値の誤りについて

令和3年3月5日

中小企業庁調査室

中小企業庁で実施した「令和元年中小企業実態基本調査（平成30年度決算実績）」において、集計作業過程に誤りがあったことが判明いたしました。

令和2年7月30日に公表した令和元年中小企業実態基本調査確報値について、以下のとおり、訂正いたします。

利用者の皆様には御迷惑をおかけしますこととお詫び申し上げます。

1. 調査結果への影響

主要項目の売上高等への影響は以下のとおりです。

今回訂正した統計表は、公表していた全ての統計表となります。

売上高	【訂正前】（百万円）			【訂正後】（百万円）			【訂正率】（％） ※（訂正後－訂正前）／訂正前		
	計	法人企業	個人企業	計	法人企業	個人企業	計	法人企業	個人企業
合計	511,383,207	487,695,011	23,688,196	591,716,055	567,408,026	24,308,029	15.7%	16.3%	2.6%

経常利益	【訂正前】（百万円）			【訂正後】（百万円）			【訂正率】（％） ※（訂正後－訂正前）／訂正前		
	計	法人企業	個人企業	計	法人企業	個人企業	計	法人企業	個人企業
合計	21,668,064	17,597,487	4,070,576	24,748,375	20,634,686	4,113,689	14.2%	17.3%	1.1%

従業者数	【訂正前】（人）			【訂正後】（人）			【訂正率】（％） ※（訂正後－訂正前）／訂正前		
	計	法人企業	個人企業	計	法人企業	個人企業	計	法人企業	個人企業
合計	28,962,211	24,516,865	4,445,346	30,321,471	25,861,565	4,459,906	4.7%	5.5%	0.3%

2. 訂正結果の掲載場所

訂正後の調査結果については、政府統計の総合窓口（e-Stat）において公表いたしました。

3. 本件に係るお問い合わせ先

中小企業庁事業環境部調査室 担当者：小林

電話：03-3501-1511（内線 5241～5245）

03-3501-1764（直通）

03-3501-1207（FAX）